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Προς: A’ Βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ  

                

 Θέμα : Ενημέρωση από τη συνάντηση με το Διοικητή του ΕΦΚΑ 

 

 Συνάδελφοι/σες 

Ενημερώνουμε ότι τη Δευτέρα 12/12/2022 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του 

Προέδρου του ΤΕΕ, μέλους της ΔΕ του ΤΕΕ, του Προέδρου του ΤΜΕΔΕ, εκπροσώπου 

των διπλοασφαλισμένων συνταξιούχων σε αναμονή σύνταξης και του Προέδρου του ΔΣ 

της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ με το Διοικητή του ΕΦΚΑ, ο οποίος ήταν μόνος χωρίς παρουσία 

υπηρεσιακών στελεχών. Είναι η πρώτη συνάντηση μας με το συγκεκριμένο Διοικητή η 

οποία πραγματοποιήθηκε κατόπιν παρέμβασης του ΤΕΕ. Στη συνάντηση αυτή θέσαμε τα 

παρακάτω θέματα: 

 Α. Το απαράδεκτο γεγονός της μη καταβολής της προσαύξησης σύνταξης στους 

διπλοασφαλισμένους συναδέλφους μας. Υπήρξε δέσμευση ότι θα ξεκινήσουν να 

αποδίδονται σύντομα και ότι θα έχουν εκκαθαριστεί οι εκκρεμείς (από το 2016 έως το 

2022) στο πρώτο εξάμηνο του 2023. Τις δεσμεύσεις αυτές τις έχουμε ξανακούσει και 

διατηρούμε εύλογες επιφυλάξεις, για το λόγο αυτό συνεχίζουμε την πίεση με 

κινητοποιήσεις, συνέντευξη τύπου, προσφυγές κλπ. 

 Β. Την καθυστέρηση στην απονομή συντάξεων από το πρώην ΤΣΜΕΔΕ. Η 

κατάσταση έχει βελτιωθεί ελαφρά, με το χρόνο απονομής να είναι στον 1-1,5 χρόνο τη 

στιγμή που σε άλλα Ταμεία είναι αισθητά μικρότερος. 

 Γ.  Τη μη σύννομη απόδοση προσωρινής σύνταξης στους Μισθωτούς Μηχανικούς 

όχι στο προβλεπόμενο, από το Νόμο, μισό του μέσου μισθού του τελευταίου πριν τη 

συνταξιοδότηση έτους, αλλά στο ύψος του ελεύθερου επαγγελματία. Υπήρξε δέσμευση 

ότι θα επανεξεταστεί το θέμα.  
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 Δ. Την αιφνιδιαστική αφαίρεση του χρόνου έκτακτης υπηρεσίας (Ορισμένου ή 

Αορίστου χρόνου, πριν το 1993) από τον υπολογισμό της ανταποδοτικής σύνταξης 

Δημοσίου, από συνταξιοδοτικές αποφάσεις του πρώην ΓΛΚ, σε αντίθεση με όσα 

προβλέπονταν εδώ και χρόνια. 

 Ε. Τα συνεχιζόμενα σφάλματα με ασφαλιστικές οφειλές σε μισθωτούς 

μηχανικούς, όπου έχουν μειωθεί αισθητά μεν, κατόπιν των παρεμβάσεων της ΠΟ 

ΕΜΔΥΔΑΣ, δεν έχουν όμως εκλείψει. 

 ΣΤ. Την αποσαφήνιση των διαδικασιών επιστροφής ασφαλιστικών κρατήσεων, 

ειδικά στον κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης στο φόντο των πρόσφατων αλλαγών του 

Ν.4756/20. 

 Συγκεκριμένες απαντήσεις δε λάβαμε, υπήρξε όμως δέσμευση και από το ΤΕΕ να 

επανέλθουμε με πιο συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα. 

 

  

  

 

  

  

 

 

 


